	Beneficio de explotación
	10.300

	Disponible
	2.500

	Exigible a corto plazo
	1.100

	Exigible a largo plazo
	5.200

	Existencias
	4.000

	Fondos propios (excluidos los Resultados del ejercicio)
	8.000

	Ingresos de explotación
	73.250

	Inmovilizado financiero
	15.000

	Inmovilizado intangible
	1.600

	Inmovilizado material
	4.500

	Realizable
	1.100

	Resultados del ejercicio
	¿?


Dados los datos anteriores, ordenar el activo de menor a mayor liquidez, el patrimonio neto y el pasivo de menor a mayor exigibilidad, la situación financiera de la empresa y su rentabilidad.
